

郑州育人教育集团 谋求国际教育化大发展



不断壮大的育人教育集团

郑州育人学校创始于2002年,风雨砥砺10余载,办学规模不断扩大,集学前、小学、初中、高中教育为一体,联通了学生成长、学习的各个学段,使学段间的科研、教研、教学融为一体,更好地保证教育教学的连贯性和一致性。近年来,集团与国内几大名校都有合作交流,并聘请国内外知名教育专家成为专职教育教学顾问。

育人教育集团发展至今,已成功发展了郑州外国语女子中学、郑州经开区育人学校、郑州一中经开区实验学校、襄城育人国际学校等7所学校、3所幼儿园,教学质量和服赢得了社会的广泛赞誉。与此同时,郑州航空港区育人高级中学和郑州航空港区育人国际学校相继在航空港区拔地而起,作为育人教育集团下一个10年教育规划,探索和实践的基地,这里承载着育人

9月14日,郑州育人教育集团在郑州国际会展中心举办了集团教师节表彰会暨中秋欢聚大会。大会表彰了多名优秀教师和优秀职工代表,来自不同学校的领导与老师共同交流着教育心得,分享了各自的教育经验。育人教育集团本着因材施教、以人为本的教育理念,以更高的视野和信心实践着面向世界、面向未来、面向现代化的教育理想,不断培养出全方位共同发展的学生。 郑报融媒记者 唐善普 文/图

执着的教育梦想。

目前郑州育人教育集团在校学生近万人,教职员近千人。集团秉承为学生幸福人生奠基,为教师职业幸福助力的理念,以培养具有国际视野、符合国际化教育要求的高素质人才为己任,坚守着师者的责任,守望教育的天空!

努力向国际化品质化迈进

近些年来,郑州育人教育集团越来越多地与国际化接轨。

郑州育人教育集团国际合作项目分为德国EBG国际语言中心中国总部、美国大学入学考试河南授权中心、美国大学学分先修课程官方合作学校、A—Level英国高中课程及大学入学考试授权中心、学术英语考试中心、英国高中入学考试中心、国际大学预科课程授权教学中心7个项目。

育人教育集团旗下郑州航空港区

育人国际学校(经开校区)是美国爱因斯坦学校在中国的第一个校区。同时,爱因斯坦学校中国总部将设立在郑州育人教育集团。

此外,集团还成立了国际语言课程中心及国际课程研发中心、河南“乐妈”研究中心、e-BAY精致早教和爱因斯坦国际幼儿园等项目,将更好地为学生的教育服务。

“国际教育的未来在于中西合璧,在国际合作方面,我们育人集团积极谋求与德国、美国等开展全方位、多视角、深层次的合作。学习国外先进人才培养模式、教育教学理念等。开展高技能人才培养的模式,拓宽高素质技能人才培养的渠道,提高教学质量,寻求教育新突破。”育人集团董事长刘亚敏表示,育人教育集团未来将不断寻求立足国际视野,推动学校不断向国际化、品质化的方向发展,培养具有国际竞争力的人才。

教育资讯

农科路小学 举办“正能量”暑期优秀作品展

9月14日,农科路小学在校园里开展心理健康月活动之“收集生活中的正能量”暑期学生优秀作品展。

据悉,这些作品都是孩子们假期里的心理作业,孩子们通过手抄报集、漫画集、图文集、剪报集、能量瓶、罐、盒等自己喜欢的方式,收集生活中的正能量,心理老师们通过评选选出的优秀作品。

学校希望通过孩子们收集的过程,培养孩子们阳光、乐观的心态,用积极的态度迎接学习和生活。 徐伟丽

郑州育人教育集团 举办中秋欢聚大会

9月14日,郑州育人教育集团在郑州国际会展中心举办了集团教师节表彰会暨中秋欢聚大会,来自郑州育人教育集团旗下的7所学校、3所幼儿园的多名领导以及老师欢聚一堂,共同迎接中秋节。

据悉,创立于2002年的育人教育集团,与上海女中、北京人大附中以及北京加拿大海外学校等都有合作基础,拥有小班教学、双语教学、优质的师资队伍和丰富的国际教育资源,在校学生近万人,教职员近千人。近年来,育人集团更多地与国际化接轨,积极谋求与德国、美国等全方位、多视角、深层次合作,不断培养全方位共同发展的学生。 唐善普

2016年港澳教育界国庆访问团 走进郑州十一中

9月19日,教育部港澳台办组织的“2016港澳教育界国庆访问团”20余位校长代表到郑州十一中交流访问。郑州十一中校长郭勤学介绍了学校办学历程、办学理念及当前的发展状况:致力于做“有未来的教育”。把培养核心

素养作为重点,注重创新意识、实践能力、科学素质和健全人格的培养。

访问团参观了教学楼、实验楼、四季园和校史馆等,走入班级进行听课与师生交流。对学校悠久的办学历史、深厚的文化底蕴、优美的环境、先

进的教育教学设施和丰硕的教育教学成果以及创客教育、社团建设、特色活动给予高度评价。

据悉,港澳教育界国庆访问团活动已经连续举办12年,是内地与港澳教育交流活动的品牌项目。 唐善普

月考逼近,丁老师教你如何取胜

月考临近,对于新学期的学生,尤其是新初一和新高一的学生,如何在第一次月考中取得好成绩是至关重要的。丁老师文化培训学校集17年的办学经验,汇众多一线教学名师,开办全科培训辅导,帮你轻松度过月考,完胜第一次考试。 唐善普

月考前的“帮辅”真的很重要

对于“六升七”的新生,军训、分班考和学习科目的增多让很多孩子不适应,而即将临近的“月考”,更是升学后的第一次考验。

对于八年级的学生来说,知识积累和学习更为重要,课程上又增加物理学科,更是我省高考改革后2018年第一批适应于新政策文理不分科的一届,尤其要重视。

丁老师名师辅导让你不“掉队”

据丁老师介绍,每年因“六升七”“初升高”掉队的学生都有很多,主要是没找到正确的学习方法。而他们名师的辅导,就是帮学生快速掌握取得好成绩的技巧。“在我校学习过的学生就可以尽量避

免这些问题。”丁校长说,他们学校的老师,一是具有一线教学经验,二是有独特的教学方法,三是学员成绩有目共睹,“学生经过辅导后,学习方法有了很大的调整与改进,成绩都能得到一定程度的提升。”

“郑州市第二届中小学全能作文大赛”继续报名

郑州丁老师文化培训中心举办的“郑州市第二届中小学生全能作文大赛”,现

继续接受报名,并免费赛前名师辅导。大赛设小学组、初中组、高中组。

丁老师帮你月考 取胜及大赛报名见各校区:

经五路八中总校区:63396870
13383816609 13333833809
地址:经五路与纬五路交叉口向南10米路东大河公寓四楼
经三路鑫苑路校区:55013529
13323839018
地址:经三路鑫苑路皇宫大酒店斜对面注协大厦408室
花园路校区:18903838947
18037304683 13333833809
地址:花园路与畜牧路交叉口融元广场A座610号(丹尼斯旁)
南大街三中心校区:55652170
18939251338
地址:西大街与南大街交叉口向南50米
城东路东里路校区:18134735952
13333862079
地址:东里路与城东路交叉口向南10米
城北路远征大厦校区:55989959
13333862079
地址:城东路城北路口远征大厦14楼B
丁老师学校官网:www.ding100.cn

联大小升初 | K6提分测评专家

联大小升初

数学+语文+英语
综合测评升级
助你K6升名校

贺2016届联大小升初首批名校
录取达3823人次,六大名校占比近半!

小升初全日制
半日制精品班
全省招募中!报班有惊喜!



全市十六所校区就近入学
查询请拨 114 转 联大外国语
联大个性化一对一提分专线:
0371-63887889/63887998

